

ПЯТНИЦА
5
ИЮНЯ
1936 года
ВЫСКА
Горького

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высокогорского металлургического завода

Достойно встретим стахановскую годовщину

Недопустимое безразличие

В газете "Металлург" с отношением к этому политическому было помещено письмо стахановцев вилонпрома под особое наблюдение работы цеха к рабочим, не выполнившим новые нормы. В письме стахановцы призывают рабочих достойно встретить годовщину стахановского движения, обратиться за право подписать рапорт тт. Стыльнику и Орджоникидзе об освобождении новых технических мощностей. Стахановцы цеха в своем письме взыскивают обязательство помочь оставшимся рабочим работать по-стахановски.

Билорусские взысканы по серьезному готовящемуся к годовщине стахановского движения, но их опыт не используется другим профоргом гайзиторами цехов. Собственно, в других цехах до сих пор не заметно, что цех готовится к встрече годовщины стахановского движения. В заложенном и заводоуправлении об этом тоже не дут разговоры, вообще, по-другому.

"Полуготовка к годовщине стахановского движения должна сопровождаться широким разъяснением речью тов. Сталина о стахановском движении и решением декабристского плenuma ЦК партии. А отчего как следствие будет рост ради стахановцев, — рост рабочих, первым выполнивших новые нормы?

Практически требуется чтобы сейчас цеховое руководство изменило свое поведение.

Растут новые стахановцы

В вилонпрокатном цехе развернулось соревнование за освоение новых технических мощностей, за большевистскую встречу годовщины стахановского движения.

Выделенные кандидаты для подписи рапорта тт. Сталину и Орджоникидзе из них в день выработали по две и выше нормы. Полировщики — стахановцы тов. Киселев, Берета,

на 3 июня новую норму выполнили на 20% процентов. Тов. Кирсанов на 194 проц. шлифовщик т. Болышев норму выполнены на 166 проц., а разводчик Шмелев на 131 проц.

В цехе растут новые стахановцы. В частности тов. Привезенов, Баранов, Ермаков разные были отточены, а сейчас выполняют свою смешную норму в полтора раза.

ДЕНЬ ЗАВОДА

* Третьего июня этого прокатный цех выплавил 197 тонн проката, или 80,1 процента к плану.

* На стапе № 1 лучше всех работала смена начальника Казакова. Но даже прокат 45 тонн — 110,3 процента.

* На стапе № 2 за эти сутки впереди смена начальника Андреева, выплавив 59,6 т. или 95,3 процента.

За высокое качество строительных работ

Центральный комитет партии в Совет Народных Комиссаров 11 февраля 1936 года вынесли специальное решение об улучшении и уძелении строительства. Вместе с тем парком труда. Организации поставили перед строителями задачу — 1936 год работать по стахановской норме в части части выполнения новых норм, но и в части повышения качества строительных работ.

Стахановцы — рабочие группы завода для реализации задач по постановке партии и правительства по выполнению плана строительства вызваны на соревнование и подписаны договор с строителями Курганского завода.

Оксония завода вязла на себе следующие обязательства: исправлять имеющиеся в механизмах поломки, механизировать трудоемкие процессы, тем самым поднять производительность труда на 25 процентов против новых норм и снизить себестоимость строительства на 16 проц. при обязательном условии всякой работы сдавать заказчику оценкой не ниже чем на хорошую.

Рабочий коллектив и ОКЗ вязла на себя обязательство непрерывно всех рабочих и ИТРхватить различными видами технической и общей учебой.

Барахолки простили полбуху стек, поставить железные краяты, чайне менять на постельные белья, поставить в барахолках цепи, а профсоюзу улучшить культурно-массовую работу.

Работники контроля обязались балансировочный отчет представлять к 5 числу, а производственный к 10 числу каждого месяца.

Социаллистический договор подписали руководство и лучшие стахановцы и ИГР ОКЗ. За выполнение обязательств в ОКЗ между участниками бригадами и различными рабочими развернулось соревнование.

* Лучшие показатели дал старевший Пантелеймон, вы плававший 9,6 тонн стапи, что составляет 130 проц. к норме и 100,6 проц. к обязательству. На втором месте стапев тов. Кирзов и на третьем Золотов.

Чугунолитейщики не выполняют план

Мейский изл в чугунолитейном цехе выполнен на 79 проц. и что особо важно, план последней пятнадцати недель был выполнен на 70 проц. Это тогда, когда на заводе в мартеновских цехах нуждаются в изложниках, которых отливает цех. Чугунолитейщики не только не выполняют план, но и дают высокий процент брака валовой продукции.

В июне в цехе тоже работает плохо. Поэтому в цехе не выполняется план! Потому что начальник цеха Лапшин и профорг Котов не создали условий для стахановской работы, потому что в цехе не организовано соревнование и стахановское движение. Из 14 рабочих цеха, только 45 стахановцев и ни одного рабочего не охвачено соревнованием.

В цехе имеется 35 рабочих, которых систематически не выполняют программы. Например, бригада посортов, Балынина, формовщицы изложника Сизов и дру-

А. Балынина.

Бригада Миши Шаронова

Комсомольская бригада по текущему ремонту паровозов узкой колеи — бригада Миши Шаронова — стала лучшей во всем по районном депо.

Ремонт паровозов производят всегда на 2—3 час раньше срока. Бригада Шаронова, слесари Скутидин, Любчина, Шатагина выполняют свою норму на 150—160 проц., что особенно важно — качество ремонта высокое, не было случая, чтобы паровоз, отремонтированный слесарями бригады Шаронова, преждевременно вернулся в ремонт.

А. Чекрышкин.

Новое у мартеновцев "Серпа и Молота"

* По окончании завода серпомолотильного на первом изготавливается известняк (покров обычного доломитового порога). Известняк при этом обжигается без всяких затрат тепла и затем после скручивания шлака стекливается в ванну. Это не только устрашает расход топлива на обжиг известняка, но и ускоряет процесс наладки нового шлака.

* Для более полного удаления вредных примесей и качественных стальных стекла шлака на "Серпа и Молота" производится так, чтобы он из печи шел не сквозь шлаки.

* Стальвари-стахановцы "Серпа и Молота" явились инициаторами изменения способы. Прежде преобразилась брезентовая, но она очень неудобная. Привыкаешь к ней, брезент становится жестким и затрудняет работу.

Была выбрана наиболее удобная для работы спасательная — байковая рубашка, маленькие брюки, кожаные ботинки с двойной подошвой из джутовых ремней.

(Межрайонное "спасение" газета "За индустриализацию". — "Техника".)

ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Третьего июня в школе № 4 по всем классам закончились письменные и устные испытания по русскому языку.

Вот результаты первых испытаний Отличников по письменным испытаниям русского языка — 80 человек, сдавших на хорошо 123 человека, из посредственно — 35 человек и 39 учеников сдали испытания по плоху.

Отличников по устному испытанию по русскому языку — 45 человек, сдавших на хорошо 115 человек, из посредственно — 101 и на плоху 40.

Испытания по алгебре проходили только в седьмой выпускной группе. На отлично сдало 7 человек, на хорошо 11, из посредственно 3 человека и 3 человека сдали алгебру с плохими результатами.

Географию, литературу, общество ведение — сдадим на отлично

Мы, ученики школы № 4, наше на отлично, стало групами 5-ц, испытания по единственный нашим желаниям — сдали на хорошо.

Также отметим, что не на экзамене в дес. Весело прошли время от игра, Еремин, Ключин, Гуриев, Никитин, ждали вздохом свежий сосновый воздух, купались в горячих лужах серебристого икры, — и гордостью — сдали отличную сдачу испытания.

В этот день, под звуки народной крамской песни, расплодившейся на молодёжь, цветущей, как мы, траве, повторяли пройденный материал и слушали гитару за серебристое икры, — и гордостью — сдали отличную сдачу испытания.

Сейчас мы все свободное время отдаём повторению пройденного материала и усиленно готовимся к слушанию других предметов. Сдать испытания по географии, литературе, обществоведению —

Антипов Вася, Ильинко Женя, и Петров Ваня.

Рабочие остались без газет

В настоящее время незамерзло растет культура рабочего класса, растут и его запросы на предметы культурного обихода и прежде всего на газеты и журналы. Однако, в цехах нашего завода не все работают газеты.

В мелкосортном цехе на смене «Красного» не один рабочий не выписывает газету, на железнодорожном профиле «Ушаков», на железнодорожном профиле «Сенно», в машиностроительной мастерской — профиле «Гаврилов», не все рабочие еще являются подписчиками газеты. Профсоюзную работу по распространению печати считают это своим делом. В этой

же смене часть рабочих не хочет выписывать газету, а с ними никто об этом не беседовал.

Плюс еще организована подписка на газеты. В типографии профиле «Ушаков», строительном цехе — профиле «Батырев», на железнодорожном профиле «Сенно», в машиностроительной мастерской — профиле «Гаврилов», не все рабочие еще являются подписчиками газеты. Профсоюзную работу по распространению печати считают мелким делом.

Обсуждаем новый законопроект

Предложения жен командиров

Учителя школы посыпали грамотности — женщины командиров и стажировок заслушали, активно обсуждали законопроект советского правительства о запрещении абортов и оказании помощи роженицам многодетных.

Выступающие в пренеподаваемом единогласно одобрили законопроект и внесли ряд изменений в добавление.

Я лично предлагаю за 100 разводов взыскивать не по 30 руб., а 50 проц. месячной зарплаты, и второй и третий развод — 75 проц.

АбORTы нужны запретить совсем, но увеличить помощь многодетным, пла-

тить не с 7 ребенка, а с 13-шестого, соответственно увеличить размер этой помощи. Необходимо увеличить пособие на воспитание ребёнка до 20 рублей в месяц.

Жена начальника транспортного отдела Коновалов считает нужным выдавать новорожденному ребенку белы на 100 рублей.

Толк Брюховецкий протестует против полного запрещения абортов, считая, что надо разрешить делать аборт в больницах тем матерям, которые мало обеспечены и имеют уже много детей.

Е. Иванченко.

Большое внимание беспризорным детям

Познакомившись с законопроектом я испытала большую радость по поводу нововведения о занятости детей и матерей. Но мне хочется внести одно лоббирование в законопроект.

У нас часто некоторые районные организации не призывают чукотского отечества к детям, не имеющим родителей. После смерти отца и матери дети часто остаются предоставлены самим себе. Для того, чтобы устроить этих детей в дет-

ском приюте придется пройти не сколько дистанций в которых по пути на каждого шага встретятся с бирюкатором и будущим.

При окончательном утверждении законопроекта по моему необходимо, обязать соответствующие организации несвойской волонтеры брать бездомных детей в воспитательные дома.

Жена инженера технического работника — Личнова.

Ваше обещание?

Тов. Петров, где

В машинном отделении, листопротяжного цеха нет работы с живым человеком. А работать приходится целую смену на отходах от машин, которые обгащают нестерпимым жаром и вызывают по-своему головную боль. Кроме того, все окна машинного отделения сделаны внутри цеха, через них проходят дым, веяние которых газы, и атмосфера в помещении создается еще не вспомним.

Машинист — Козлов, помощник — Бачин, машиностроитель — Балашов.

Всегда было пущено на ход обычное, «подделает». Но с момента ввода таких выходок — говорит тов. Рябцев.

— Я неустанный передавал инструкцию всем участникам и каждому работнику в отдельности. И что же? Работники, которые считают плюхими, почти без надеждами, — стали примером, образцами Токарев, Кузинев, Гришин, Фалатов, Кузинев, Киншин и другие.

В результате та самая смена, которую я отдавала со временем со сменой Плюхиной, сейчас побеждена. Мы выполнили свою программу на 100% и превысили ее. Все остальные смены склоняются к выполнению программы на 95%.

— Я твердо заявляю, — говорит тов. Рябцев, — что при нормальной работе оборудования, стапельеры моей смены всегда побеждают.

Смена Рябцева могла бы работать еще лучше, если

После наших выступлений

Баландину объявлен выговор

(«Металлург» 5 мая)

Рабкор Уланов из старого цеха искал отом, что по вине бригадира Баландина произошло два нечастных случая.

Начальник цеха тов. Беликов сообщил нам, что бригадир Баландину обжалован выговор.

КОГИЗ задерживает выполнение заявки

(«Металлург» 6 мая)

На заметку о недостатке учебников в школе мастеров сопрудника тов. Подбесовской сообщают, что учебники по математике и литературе имеются полностью, по химии на 60 проц.

Учащиеся, плохо успевающие по той или иной дисциплине, учебниками снабжены полностью. Заказы на учебники КОГИЗ не выполняются.

Мехник дает слабый инструмент

(«Металлург» 23 мая)

Рабкор Мозякин пишет о том, что в новомаркетовском цехе краны задерживают работу отставшими. Нам сообщают, что замотка правильно освещает факты. С кранозаводчиками проведено производственное совещание. Механик цеха дает недостаточный инструмент.

Зайцев понижен в категории

(«Металлург» 16 мая)

Стакановец тов. Чарышев пишет о потере 10 тонн металла на печах № 4—15 мая Начальник цеха тов. Лоната отвечает, что мастер низ Зайцев понижен в категории.

О браке литья

(«Металлург» 11 мая)

Выполнение программы по фасонно-литейному литью зависит от того, как плановый отдел и главный диспетчер завода разрешают плавки для заливки опок.

Для выполнения программы по фасонно-литейным цехам необходимо 24—25 плавок в месяц, а нам разрешают в апреле 12 плавок и в мае за 15 дней только 7 плавок. В том в кратчайшие сроки не выполним программы.

Брак пробок получается по вине механической мастерской, которая не научилась подгонять ковели для пробок, поэтому в колоде из 8 штук, получается у 1—3 пробок перекос.

Начальник фасонно-литейного цеха — Тимофеев.

От редактора — М. БЕЛОВ

Уланов, краевик № 3965

Тов. г-н «В. Р.»